

石景山报

2016年11月28日 星期一
第90期(总第1565期)本期12版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656



坚持党建统领 建设两大生态 聚焦五年发展(三)

增量高端 存量升级
依法治乱

详见3版

国网北京石景山供电公司 与区重点中心、北京保险产业园签订战略合作协议 保证各类重点工程的顺序推进

本报讯(记者吴赛赛)11月24日,国网北京石景山供电公司分别与区重点中心、北京保险产业园签订战略合作协议。这两个协议的签订是北京市电力公司和石景山区落实“十二五”期间国网北京市电力公司与石景山区政府签订的《石景山区电力设施建设合作协议》的进一步深化落实,对加大我区重点项目的服务力度,保证各类重点工程的顺序推进,将地方经济发展与电网规划落地相结合,服务区域经济社会发展具有重要意义。

根据协议,国网北京石景山供电公司分别与区重点中心将在地区重点项目和重大电网建设项目上深度合作,加大区重点项目的服务力度,保证重点工程的顺序推进。将与“北京保险产业园”项目主管单位及建设单位共同致力于加快推进园区电力规划建设,打造高标

准、高可靠性智能电网,服务园区经济、绿色发展,推进园区内电力设施建设,深化“五新”服务,构建全方面电力服务模式。

长期以来,我区与国网北京石景山供电公司建立了畅通的沟通机制,针对地区发展需要,在电网建设、老旧小区改造、大客户用电服务和应急抢修等方面开展了广泛深入的合作,为区域经济社会发展提供了坚强可靠的电力保障。“十二五”期间,我区不断加大电网投资力度,建成1座220千伏变电站、1座110千伏变电站、扩建2座110千伏变电站,完成老旧小区改造13项,更好地服务和满足地区用电需求,保障民生用电。

“十三五”期间,随着京津冀协同发展,新首钢高端产业综合服务区建设步伐加快,石景山区在全面深度转型高端绿色发展的道路上

肩负起更重的使命。为更好地满足区域经济社会发展的电力需求,国网北京石景山供电公司将为地区经济提供坚强电源支撑,以更高标准、更大力度加快石景山区主网发展,规划建设3座220千伏变电站、6座110千伏变电站,极大提升供电保障能力和供电质量;持续推进配网建设,在配电网建设改造成果基础上继续开展全区智能电网建设,共同推进“网格化”配电网规划有效落地,建设国际一流配电网;做好客户用电服务,将密切跟踪北京保险产业园建设、新首钢高端产业综合服务区建设、苹果园交通枢纽、棚户区改造等重点项目进展,主动对接、全力配合项目建设主体,确保按时满足项目供电需求,并主动为石景山区内新增和存量大客户提供专业的优质服务。

我区高度重视与国网北京市

电力公司的深化合作,第一是石景山区转型发展的需要,石景山区由一个重工业发展到园景式城市服务中心,要围绕服务业为中心,提供更多的电力支撑、更坚强的电网依靠;第二是加快发展的需要,石景山建设成为北京西部建设区离不开电网的支撑;第三是自我发展的需要。下一步,我区将继续加快重点项目的实施,通过双方深入密切合作,全力保障北京保险产业园、冬奥会等重点工程电力供应,加快推进“煤改电”配套电网建设,更好地服务民生,为区域经济社会发展提供坚强的电力支撑和可靠的供电保障。同时,区委区政府也将在电网建设、规划落地、优化服务、搭建平台等方面全力支持,保障“十三五”时期我区电力各项事业的健康发展。

我区部署冬季大气污染防治工作

本报讯(通讯员张勤勤)日前,石景山区召开冬季大气污染防治工作会,区委副书记、区长夏林茂参加会议并讲话,区委常委、常务副区长文献主持会议,副区长田利跃、亢军、富大鹏、肖平、左小兵以及大气办成员单位主要领导参加会议。

区大气办从冬季大气污染防治工作开展情况、存在的问题和下一步工作思路3个方面汇报了我区冬防工作情况。

区委副书记、区长夏林茂提出工作要求,一是认清形势、高度重视,当前,我区环境保护虽然得到积极推进,但空气质量改善形势严峻,各部门要高度重视,加快环境质量改善进程。二是认真组织、加强统筹,各单位要强化组织领导,主要领导亲自部署、亲自参与,各单位齐心协力、部门联动,做好冬季大气污染防治工作。三是聚焦问题、敢于担当,各单位一定要坚持问题导向,保持清醒头脑,真正负起责任,切实打好大气污染防治战役。

十五届人大常委会第三十七次会议召开

本报讯(记者史征)11月24日,我区第十五届人大常委会举行第三十七次会议,区人大常委会主任岳德顺,区人大常委会常务副主任石玉贵,区人大常委会副主任李艳、刘亚泉、高洪雁参加会议;区委常委、副区长文献,副区长左小兵,区法院院长高虹,区检察院检察长王春风列席会议。

会议听取和审议了2016年预算调整方案(草案)的报告,2016年财政支出预算变动情况的报告,以及财政局关于2016年预算执行情况和2017年预算草案初步方案的报告、发改委关于2016年国民经济和社会发展计划执行情况与2017年国民经济和社会发展计划执行情况初步方案的报告。

会议还讨论了区人大常委会向区第十六届人大第一次会议所作工作报告(讨论稿),表决通过了区第十六届人大第一次会议议程(草案)、区第十五届人大常委会代表资格的报告、区第十六届人大第一次会议主席团和秘书长名单(草案),决定了区第十六届人大第一次会议列席人员名单。

据了解,我区第十六届人大第一次会议将于2016年12月20日召开,会期5天。

严肃换届纪律(三)

严肃换届纪律要做到“知悟行”合一

严肃换届纪律,既是换届工作本身的准则要求,又是我们党的政治规范,更是广大党员干部和人民群众的殷切期盼。我认为,严肃换届纪律必须自觉做到“知悟行”三合一。

三种意识强化“知”。所谓“知”就是意识,是行动的先导,对严肃换届纪律要做到意识先行,先知先觉。一要强化宗旨意识,树立正确的政治观。习近平总书记提出,马克思主义权力观概括起来就是两句话:权为民所赋,权为民所用。党员干部在换届工作中担任的各项职责,既是权力,又是责任,必须从讲政治的高度认清实质,强化宗旨意识,保持为民本色,做到权为民所用、情为民所系、利为民所谋。二要强化责任意识,树立正确的政绩观。政绩源于责任,责任决定政绩。要树立严把换届纪律就是政绩的观念,选出真正优秀的领导干部,为民谋福祉。在换届工作中,要树立正确的政绩观,既要向上负责更要向下负责,既要立足当前又要着眼长远,多做打基础利长远的事情,坚决杜绝“为换届而换届”的短视行为。三要强化问责意识,树立正确的工作观。今年6月28日,中央政治局会议审议通过了《中国共产党问责条例》,这是继去年修改修订《中国共产党廉洁自

律准则》《中国共产党纪律处分条例》之后的又一部重要党内法规。该条例明确了问责对象、问责方式、程序规范等相关事项,是我们做好各项工作的督促与保障。换届是我们党当前一项重要工作,为严肃换届纪律,中央出台了“九严禁”换届纪律规定。工作中,我们要坚守底线,谁敢违反“九严禁”必将被严肃问责。

三个要领培养“悟”。做好换届工作就像开车一样,要培养悟性,牢记要领。一要把稳“方向盘”。换届工作要在党的绝对领导下,按照规范程序运行,就像开车要把稳方向盘一样,必须目标明确,执行有力。党委要履行好“牢牢把握换届工作领导权和主导权,发挥单位总揽全局、协调各方的作用,把换届纪律作为履行管党治党主体责任的重要内容,加强领导和统筹”等五方面责任。党委书记要履行好“负责本地班子领导成员、部分重点岗位干部进行严肃换届纪律专题谈话,提醒督促他们带头严守换届纪律”等五方面责任。纪检监察机关要履行好“及时受理违反换届纪律问题和考察人选问题举报,与组织部门联合组建违反换届纪律问题专项查核组,对重要信访举报进行直接查核或者实地督办”等五方面责任等。只有明确方

向任务,严肃换届纪律才能落到实处。二要用好“刹车”。在换届工作中,面对金钱、权力、美色、享乐等诱惑,领导干部一定要保持清醒的头脑,该“刹车”的时候要主动、及时地“刹车”,不闯红灯。人非圣贤,孰能无过?假如已经发生了轻微的“交通事故”,一定要敢于面对现实,承认错误,接受处理,努力改正。切莫心存侥幸“逃逸”,以至于错上加错,罪上加罪。如2013年的衡阳破坏选举案,431名党员和国家工作人员被立案调查。2014年的南充拉票贿选案,四川省对涉案人员全部作出严肃处理。无数的事例证明,在违规违纪违法的道路上该“刹车”就“刹车”,是对己、对家、对人、对组织、对社会的负责,否则是害己、害家、害人、害组织、害社会。三要做好“养护”。车不可能永远是新的,人也一样,需要定期“维修保养”,领导干部在换届中更是如此,除了要主动接受组织、人民群众、社会各界的教育和监督外,更要注意思想品质修养,时刻警示自己要慎独、慎初、慎微、慎终,诚心征求、听取、吸取各方有关换届的批评、意见和建议,努力做好换届工作。

三个到位指导“行”。对换届工作,要手握戒尺、心存敬畏,要把自己摆进去,以上率下,层层传导

压力,让敢于担当成为常态。要把服务换届作为首要任务,做好细节,推进得力。一要宣传到位。宣传是严肃换届纪律的基础,要深入开展警示教育,用典型的警示案例、违反换届纪律的反面案例教育引导党员干部遵规守纪,使广大党员干部清楚哪些不能做、做了有哪些后果,只有清楚后果,才能筑牢思想防线。要通过多种形式广泛宣传纪律要求,使广大干部群众知晓换届纪律的具体内容,牢记“九严禁”,积极参与对换届纪律的监督。二要执行到位。执行是严肃换届纪律的关键。要不折不扣地执行换届纪律,认真审视每一步工作,是否存在违反换届纪律的行为,特别是在推荐、考察阶段。要将换届纪律融入换届工作的每个环节,始终做到坚持原则不动摇、履行程序不走样。认真落实好离任审计、有关事项报告等制度,自觉接受社会群众、党员干部的监督,正确认识网络监督的重要性,引导好网络舆情,用好监督成果。三要查处到位。查处是严肃换届纪律的保障。要严格落实各项党规党纪,按照换届纪律规定《问责条例》要求,指导换届工作。对换届中出现的举报,要认真组织受理,对查证属实的,要坚决惩处,绝不姑息。